

STIPENDIUM 6 000 KČ PRO 500 NEJLEPŠÍCH STUDENTŮ

VUT v Brně odměnilo nejlepších 500 absolventů středních škol v ČR zapsaných do prvních ročníků bakalářských studijních programů na VUT v Brně v akademickém roce 2018/2019 jednorázovým stipendiem ve výši 6 000 Kč. Těchto 500 studentů bylo vybráno na základě výsledků společné části maturitních zkoušek vykonaných v roce 2018. Preferujeme a bonifikací odměňujeme ty maturanty, kteří si zvolí ve společné části matematiku a angličtinu. Preferováni jsou rovněž uchazeči, kteří úspěšně absolvují nepovinnou zkoušku Matematika+.

K zadání a ověření výsledků maturity je vyžadován Protokol o výsledcích společné části maturitní zkoušky žáka (nestačí Výpis výsledků didaktických testů) a Výpis výsledku didaktického testu zkoušky Matematika+ (pokud ji student úspěšně absolvoval).

Stipendium TOP 500 uděluje VUT již sedmým rokem. Žebříček nejlepších škol, odkud na VUT přichází nejúspěšnější maturanti, vyhotovuje škola vždy na konci listopadu daného ak. roku po ukončení zápisů.

ROAD SHOW PO STŘEDNÍCH ŠKOLÁCH

VUT v Brně každý rok organizuje tzv. **road show** po středních školách, v jejichž rámci naši studenti prezentují především studium na naší škole. Tato setkání se realizují po domluvě s výchovnými poradci, kdy v rámci rozvrhu vyhradí jednu vyučovací hodinu (případně dvě) pro prezentaci zástupců VUT. Je možné se domluvit na prezentaci jak pro všechny maturitní ročníky, případně i třetí a druhé ročníky, tak i na prezentaci pouze pro zájemce o studium na VUT.

Road show je jednou z nejlepších forem, jak se Vaši studenti mohou dozvědět v co nejkratším čase co nejvíce informací týkajících se nejen studia na VUT, ale i přijímacích zkoušek, studentského života v Brně, možností zahraničních pobytů a stáží, zázemí VUT pro sport, ubytování a stravování, ale také ohledně uplatnění po studiu a ve vědeckých centrech VUT. Díky tomu, že se road show účastní naši současní studenti, mohou středoškolákům předat osobní zkušenosti se studiem na VUT a cenné rady.